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Ⅱ 家庭生活について 

問５ 家庭生活における役割分担 
問５ あなたの家庭では次のことがらを、主にどなたが行っていますか。 

（それぞれについて、あてはまるものに○を１つ） 

図表９－１ 家庭生活における役割分担 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
□男女別の傾向 

家庭での様々な役割について、いずれの項目においても、男性の場合は「主に配偶者」が行っており、

女性の場合は「主に自分」で行う割合が高くなっています。また、いずれの項目についても、家庭での

役割を「自分と配偶者が同じくらい」分担していると考える女性は、男性ほど多くありません。 

女性が家庭で行うこととして、最も高い割合を占めたのは、「炊事・洗濯・掃除などの家事」で、男

性では「主に配偶者」（つまり女性）が行うとの回答が 66.6％、女性では「主に自分」が行うとの回答

が 78.5％となっており、男女ともに女性が行うと答える割合が 60％を超えています。 

「育児や子どものしつけ」については、男女ともに 20％前後が「自分と配偶者が同じくらい」行うと

答えており、他の項目に比べ、男女で分担しているとの割合が多い傾向がみられます（図表９－１）。 

【男性】（743）
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あてはまらない

3.9

3.9

2.4

0.9

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．炊事・洗濯・掃除などの家事

イ．育児や子どものしつけ

ウ．親や家族の介護

エ．自治会などの地域活動

オ．子どもの学校行事への参加

単位:％

【女性】(1083)
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42.8

27.1

46.5
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1.5

11.5

1.6
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．炊事・洗濯・掃除などの家事

イ．育児や子どものしつけ

ウ．親や家族の介護

エ．自治会などの地域活動

オ．子どもの学校行事への参加

単位:％
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19.2

74.4

78.6

77.3

2.1

66.6

7.0

主に配偶者

以外の家族

3.8

5.7

0.6
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0.3

7.8

22.6

3.4

3.0

0.6

5.9

6.6

4.0

1.0

3.5
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5.4
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あてはまらない

5.3

30.8

1.0

2.0
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0.0

1.3
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1.3
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0.6

0.0

0.9

0.8

1.3

0.9

1.3

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1931)

男性／計(743)

20代(78)

30代(129)

40代(117)

50代(159)

60代(163)

70代以上(95)

女性／計(1083)

20代(146)

30代(234)

40代(198)

50代(201)

60代(201)

70代以上(100)

単位:％

ア．家庭生活における役割分担「炊事・洗濯・掃除などの家事」 
家事を行っているのは「主に自分」であるとの回答は、男性が 7.9％、女性が 78.5％で、女性が 71

ポイントと大幅に上回っています。これは、他の項目に比べて、男女の回答の違いが明確に出ており、

炊事・洗濯・掃除などの家事については、女性が担う割合が高いことがわかります。 

また、いずれの年代においても、女性の方が家事を行う割合が高くなっています（図表９－２）。 

 

図表９－２ 家庭生活における役割分担「炊事・洗濯・掃除などの家事」 
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0.0

1.6

0.0
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33.3
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39.9
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以外の家族

1.9

1.6

0.0

0.0

1.8
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1.3
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0.5

1.0

1.3

5.1

0.0

0.0

0.0

0.0
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家族以外の

人に依頼

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

43.4

59.6

18.8

27.8

23.3

30.5

33.4

36.0

27.4

17.4

17.7

29.0

20.8

あてはまらない

43.2

73.1

15.0

6.0

3.5

1.5

3.4

4.1

4.7

14.7

4.3

1.9

1.7

0.8

2.6

3.9

5.0

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1931)

男性／計(743)

20代(78)

30代(129)

40代(117)

50代(159)

60代(163)

70代以上(95)

女性／計(1083)

20代(146)

30代(234)

40代(198)

50代(201)

60代(201)

70代以上(100)

単位:％

イ．家庭生活における役割分担「育児や子どものしつけ」 
育児や子どものしつけについて、「自分と配偶者が同じくらい」分担しているとの回答が、男性は

21.3％、女性は 16.4％となっており、他の項目に比べ、男女で分担して行っているとの回答が多い傾向

がみられます。 

育児などを「主に自分」が担っていると答える女性は 46.5％で、男性より大きく上回っています。 

男女別の年代別にみて、30 代から 60 代では育児などを「自分と配偶者が同じくらい」分担している

との回答は、男性の方が上回っています（図表９－３）。 

 

図表９－３ 家庭生活における役割分担「育児や子どものしつけ」 
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自分と配偶者が

同じく らい

14.7

26.4

19.7

10.1

20.5

4.0

3.5

1.0

1.5

0.9

1.4

主に配偶者

1.8

2.6

6.4

2.8

1.0

2.5

1.0

3.0
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1.1
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2.5

1.3

主に配偶者

以外の家族

1.0

4.7

0.0

0.0

1.3

0.7

1.5

2.1

0.0

家族以外の

人に依頼

3.8

1.5

2.0

0.5

4.0

1.1

1.3

0.0

36.3

53.5

67.5

76.7

51.7

50.5

47.2

64.1

72.1

55.2

あてはまらない 無回答

5.4

4.7

2.6

1.6

2.6

3.1

5.5

14.7

4.8

4.1

2.6

2.0

4.0

6.5

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1931)

男性／計(743)

20代(78)

30代(129)

40代(117)

50代(159)

60代(163)

70代以上(95)

女性／計(1083)

20代(146)

30代(234)

40代(198)

50代(201)

60代(201)

70代以上(100)

単位:％

ウ．家庭生活における役割分担「親や家族の介護」 
親や家族の介護を家庭でどのように分担しているかについては、「主に自分」が行うとの回答は女性

が 27.1％で、男性（4.2％）を 23 ポイント上回っています。 

女性の 50 代・60 代では 40％前後、70 代では 30％が、親や家族の介護を「主に自分」が行うと答え

ており、同年代の男性に比べて 30 ポイント前後上回っています（図表９－４）。 

 

図表９－４ 家庭生活における役割分担「親や家族の介護」 
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53.7

42.0 14.0
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14.0

17.9
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11.1

9.8
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3.4

17.9

5.5

0.5

2.5

5.1

7.7
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5.7

0.0
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5.6

1.3

主に配偶者

以外の家族

4.0

15.5

0.0

0.9

0.0

0.0

0.6

3.2

1.8

家族以外の

人に依頼

1.9

1.5

0.0

1.5

1.0

1.3

0.9

0.0

59.0

13.7

あてはまらない

11.9

22.6

15.7

7.0

10.4

12.0

22.5

22.6

6.7

30.8

23.1

64.4

38.8

無回答

3.7

2.4

2.6

0.8

0.9

1.9

2.5

7.4

3.7

4.1

1.7

0.5

3.5

4.5

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1931)

男性／計(743)

20代(78)

30代(129)

40代(117)

50代(159)

60代(163)

70代以上(95)

女性／計(1083)

20代(146)

30代(234)

40代(198)

50代(201)

60代(201)

70代以上(100)

単位:％

エ．家庭生活における役割分担「自治会などの地域活動」 
地域活動に参加するのは、「主に自分」であると答える女性は 42.8％で、男性（19.4％）より 23 ポイ

ントと大きく上回っています。 

女性の 40 代～60 代では 50％以上が、自治会などの地域活動に参加するのは、「主に自分」であると

答えており、特に 40 代の女性（53.5％）は同年代の男性（15.4％）に比べて 38 ポイント上回っていま

す（図表９－５）。 

 

図表９－５ 家庭生活における役割分担「自治会などの地域活動」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



第３章－Ⅱ 家庭生活について 

 

38
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0.0

1.6

0.0

0.6
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63.2

26.4
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37.6

16.3

1.8
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3.4

0.4

0.5

1.0

2.0
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1.6

2.0
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1.3

1.2

0.6

0.0

1.6

5.5

1.3

0.5

0.5

1.0

0.9
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0.0

0.0
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

家族以外の

人に依頼

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

58.9

70.5

21.4

38.5

39.3

39.1

43.9

41.0

36.8

24.9

18.2

36.5

28.3

あてはまらない

52.6

82.1

17.0

6.0

4.0

1.5

3.0

4.8

5.0

13.7

4.3

2.5

1.7

0.8

2.6

3.9

5.1

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1931)

男性／計(743)

20代(78)

30代(129)

40代(117)

50代(159)

60代(163)

70代以上(95)

女性／計(1083)

20代(146)

30代(234)

40代(198)

50代(201)

60代(201)

70代以上(100)

単位:％

オ．家庭生活における役割分担「子どもの学校行事への参加」 
子どもの学校行事に参加するのは、「主に自分」であると答える女性は 48.8％で、男性より 47 ポイン

トと大きく上回っています。 

女性の 30 代～60 代では 50％以上が、学校行事に参加するのは、「主に自分」と答えています（図表

９－６）。 

 

図表９－６ 家庭生活における役割分担「子どもの学校行事への参加」 
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43.0

42.7

41.1

37.4

20.1

19.7

15.4

13.5

7.3

2.1

4.9

1.6

42.3

45.6

39.6

28.5

20.9

16.6

15.3

16.2

7.1

3.0

5.9

1.3

43.5

41.2

43.0

44.0

20.5

21.7

15.1

11.5

7.3

1.3

4.1

1.5

0 10 20 30 40 50

夫婦や家族間でのコミュニケーションを

積極的に行う

男性の仕事中心の生き方、考え方を改める

社会の中で、男性が家事などに

参加することに対する評価を高める

男性が家事などに参加することに対する

男性自身の抵抗感をなくす

男性が子育て、介護、地域活動を行うための

仲間（ネットワーク）づくりを進める

年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担等に

ついての当事者の考え方を尊重する

男性が家事などに関心を高めるよう

啓発や情報提供を行う

講習会や研修等を行い、男性の

家事、育児、介護の技能を高める

男性が家事などに参加することに対する

女性の抵抗感をなくす

わからない

その他

無回答

％

全体(1931)
男性(743)

女性(1083)

問６ 男性が家事、子育て、介護、地域活動へ参加するために必要なこと 
問６ あなたは、今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動などに積極的に参加してい

くには、どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

図表 10－１ 男性が家事、子育て、介護、地域活動へ参加するために必要なこと 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
□全体傾向 

回答の多かったものとしては、「夫婦や家族間でのコミュニケーションを積極的に行う」（43.0％）、「男

性の仕事中心の生き方、考え方を改める」（42.7％）、「社会の中で、男性が家事などに参加することに

対する評価を高める」（41.1％）が挙げられています（図表10－１）。 

□男女別の傾向 

男女で回答の差が最も大きかったものは、「男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗

感をなくす」で、女性（44.0％）が男性（28.5％）を 16 ポイント上回っています。 
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男性が最も多く挙げた項目は、「男性の仕事中心の生き方、考え方を改める」で 45.6％となっていま

す（図表 10－１）。 

□男女別の年代別の傾向 

男性が家庭生活に積極的に参加するために必要なこととして、男女ともに20代～40代の50％前後が、

「社会の中で、男性が家事などに参加することに対する評価を高める」ことを挙げています（図表10

－２）。 

 

図表10－２ 男性が家事、子育て、介護、地域活動へ参加するために必要なこと（男女別の年代別） 
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を

進
め
る 

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、
夫
婦
の
役
割

分
担
等
に
つ
い
て
の
当
事
者
の
考
え
方
を

尊
重
す
る 

男
性
が
家
事
な
ど
に
関
心
を
高
め
る
よ
う

啓
発
や
情
報
提
供
を
行
う 

講
習
会
や
研
修
等
を
行
い
、
男
性
の
家
事
、

育
児
、
介
護
の
技
能
を
高
め
る 

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対

す
る
女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 (1931) 43.0 42.7 41.1 37.4 20.1 19.7 15.4 13.5 7.3 2.1 4.9 1.6
男性計 (743) 42.3 45.6 39.6 28.5 20.9 16.6 15.3 16.2 7.1 3.0 5.9 1.3
男性／20代 (78) 42.3 35.9 48.7 29.5 20.5 14.1 19.2 10.3 9.0 - 6.4 1.3

30代 (129) 34.1 47.3 45.0 25.6 24.0 17.1 12.4 8.5 7.0 3.1 9.3 -
40代 (117) 37.6 51.3 49.6 22.2 22.2 18.8 7.7 9.4 6.8 1.7 6.8 -
50代 (159) 45.3 49.1 41.5 28.9 24.5 10.7 13.8 18.9 5.0 3.8 5.0 1.3
60代 (163) 48.5 46.0 31.9 33.1 17.8 20.2 22.1 22.7 9.2 2.5 3.7 0.6

70代以上 (95) 44.2 37.9 22.1 31.6 12.6 18.9 16.8 23.2 6.3 6.3 5.3 6.3
女性計 (1083) 43.5 41.2 43.0 44.0 20.5 21.7 15.1 11.5 7.3 1.3 4.1 1.5
女性／20代 (146) 43.8 28.8 47.9 45.9 21.9 24.7 15.1 8.9 4.8 0.7 5.5 2.1

30代 (234) 41.5 47.9 52.6 41.5 15.0 19.7 17.1 6.4 5.6 0.9 5.6 0.9
40代 (198) 37.9 44.9 52.0 42.4 22.2 18.7 14.6 10.6 6.6 0.5 6.1 1.0
50代 (201) 45.3 41.8 39.8 43.8 23.9 23.9 16.4 12.9 8.5 0.5 3.5 1.0
60代 (201) 46.3 40.8 29.9 46.3 20.9 24.4 12.9 17.4 10.9 2.5 1.0 3.0

70代以上 (100) 49.0 36.0 30.0 45.0 19.0 19.0 14.0 14.0 7.0 4.0 2.0 1.0
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24.9

19.0

15.2

0.8

23.6

0 10 20 30 40 50 60

自治会・町内会

趣味・教養・スポーツ

ＰＴＡや子ども会

環境保護やリサイクル

防災や災害援助

高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア

国際交流・協力

特になし

その他

無回答

％

全体(1931)

男性(743)

女性(1083)

46.7

32.5

22.9

16.4

13.4

10.1

4.5

23.6

0.6

11.6

38.0

24.8

12.1

12.4

13.9

6.1

3.6

32.0

0.4

12.8

52.4

38.3

31.2

19.0

13.1

13.0

5.0

17.7

0.7

10.7

0102030405060

 　　自治会・町内会

　趣味・教養・スポーツ

 　　ＰＴＡや子ども会

　環境保護やリサイクル

　　防災や災害援助

高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア

　　国際交流・協力

 　　　　特になし

　　　　　その他

　　　　　無回答

％

全体(1931)

男性(743)

女性(1083)

問７ 地域活動の参加経験と今後の参加意向  
問７ あなたは、この３年間に次のような地域活動に参加したことがありますか。また、今後参加して

みたい活動は何ですか。（それぞれについて○はいくつでも） 

図表 11－１ 地域活動の参加経験と今後の参加意向 

 

【この３年間に参加したことがある地域活動】      【今後、参加したい地域活動】 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
□全体傾向 

【この３年間に参加したことがある地域活動】では、「自治会・町内会」が 46.7％で最も多く、次い

で「趣味・教養・スポーツ」に参加したことがあるとの回答が 32.5％となっています（図表 11－１）。 

【今後、参加したい地域活動】では、「趣味・教養・スポーツ」が 32.2％で最も多く挙げられており、

他の項目と比べて 10 ポイント以上上回っています。一方、これまで参加したことがある地域活動とし

て上位に挙がっている「自治会・町内会」活動への今後の参加意向は、9.1％になっています（図表 11

－１）。 

□男女別の傾向 

【この３年間に参加したことがある地域活動】をみると、「防災や災害援助」を除くすべての項目に

ついて、女性の方が男性よりも、参加したことがある割合が高くなっています。 

【今後、参加したい地域活動】をみると、男女ともに「趣味・教養・スポーツ」への関心が高く、

次いで、男性では「環境保護やリサイクル」、「防災や災害援助」、女性は「高齢者・子育て支援など

福祉・ボランティア」への関心が高い傾向がみられます（図表 11－１）。 

□男女別の年代別の傾向 

【この３年間に参加したことがある地域活動】で、「自治会・町内会」については、男性は 40 代以上、

女性は 30 代以上で参加したことがある割合が高くなっています。「趣味・教養・スポーツ」については、

男女ともに 20％前後が参加したことがあり、特に女性は 50 代以上の参加割合が多くなっています（図
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表 11－２）。 

【今後、参加したい地域活動】について、「趣味・教養・スポーツ」を回答する割合は、男性 30 代・
60 代と、女性 20 代・40 代では 40％前後と高くなっています。また、男性の上位項目である「環境保護
やリサイクル」については、男性 20 代が 29.5％で他の年代に比べ多くなっています。女性の上位項目
である「高齢者・子育て支援など福祉・ボランティア」については、女性の 50 代・60 代では 29.4％
で他の年代に比べ多い傾向がみられます（図表 11－３）。 

図表 11－２ 地域活動の参加経験と今後の参加意向（この３年間に参加したことがある地域活動） 
 単位：％   

 自
治
会
・
町
内
会 

趣
味
・
教
養
・
ス

ポ
ー
ツ 

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
子
ど
も

会 環
境
保
護
や
リ
サ

イ
ク
ル 

防
災
や
災
害
援
助 

高
齢
者
・
子
育
て

支
援
な
ど
福
祉
・

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

国
際
交
流
・
協
力 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 (1931) 46.7 32.5 22.9 16.4 13.4 10.1 4.5 23.6 0.6 11.6
男性計 (743) 38.0 24.8 12.1 12.4 13.9 6.1 3.6 32.0 0.4 12.8
男性／20代 (78) 10.3 26.9 5.1 7.7 3.8 11.5 6.4 41.0 - 17.9

30代 (129) 20.9 19.4 10.1 3.9 4.7 0.8 2.3 41.1 - 19.4
40代 (117) 41.9 20.5 22.2 7.7 9.4 3.4 1.7 30.8 - 13.7
50代 (159) 45.9 22.0 11.3 15.7 16.4 6.3 6.9 30.2 1.3 8.2
60代 (163) 52.8 31.9 14.7 17.2 25.2 8.0 2.5 23.9 0.6 9.2

70代以上 (95) 41.1 28.4 5.3 20.0 16.8 8.4 2.1 30.5 - 11.6
女性計 (1083) 52.4 38.3 31.2 19.0 13.1 13.0 5.0 17.7 0.7 10.7
女性／20代 (146) 8.9 19.9 6.2 6.2 2.7 8.9 4.8 42.5 0.7 24.7

30代 (234) 44.4 29.9 35.0 15.8 8.1 9.8 4.3 17.5 0.4 18.4
40代 (198) 59.1 35.4 63.6 22.7 10.1 13.1 6.6 11.1 1.0 5.6
50代 (201) 67.2 45.8 30.3 25.4 16.4 12.4 5.5 14.4 0.5 4.0
60代 (201) 67.2 49.3 20.9 24.4 24.4 19.9 4.5 11.4 1.0 5.0

70代以上 (100) 61.0 53.0 17.0 15.0 16.0 14.0 4.0 14.0 1.0 8.0
 

図表 11－３ 地域活動の参加経験と今後の参加意向（今後、参加したい地域活動） 
 単位：％  

 自
治
会
・
町
内
会 

趣
味
・
教
養
・
ス

ポ
ー
ツ 

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
子
ど
も

会 環
境
保
護
や
リ
サ

イ
ク
ル 

防
災
や
災
害
援
助 

高
齢
者
・
子
育
て

支
援
な
ど
福
祉
・

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

国
際
交
流
・
協
力 

特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 (1931) 9.1 32.2 6.5 19.6 18.2 21.5 18.4 17.3 0.9 21.9
男性計 (743) 11.2 34.7 7.9 22.7 22.2 17.6 18.6 20.1 0.9 17.1
男性／20代 (78) 12.8 29.5 14.1 29.5 19.2 17.9 24.4 28.2 - 14.1

30代 (129) 12.4 38.8 17.1 22.5 27.1 19.4 23.3 17.8 0.8 14.7
40代 (117) 6.8 27.4 8.5 22.2 23.9 12.8 16.2 26.5 0.9 15.4
50代 (159) 12.6 35.2 3.8 24.5 23.9 16.4 14.5 20.1 0.6 17.0
60代 (163) 11.7 41.7 4.3 25.2 21.5 22.7 22.1 12.3 1.2 16.6

70代以上 (95) 10.5 29.5 3.2 11.6 14.7 13.7 11.6 21.1 2.1 26.3
女性計 (1083) 8.2 31.4 6.1 18.3 16.2 24.9 19.0 15.2 0.8 23.6
女性／20代 (146) 6.8 37.7 9.6 17.1 15.1 21.2 21.2 23.3 1.4 16.4

30代 (234) 9.8 34.2 13.7 17.9 20.5 26.9 18.8 13.7 - 21.4
40代 (198) 6.1 38.4 3.5 16.2 16.7 24.2 22.2 13.1 1.5 24.2
50代 (201) 7.0 27.9 2.5 18.9 19.9 29.4 22.4 12.9 1.5 21.4
60代 (201) 9.5 27.4 3.5 22.9 13.9 29.4 14.9 12.9 0.5 25.4

70代以上 (100) 11.0 17.0 1.0 14.0 4.0 9.0 11.0 21.0 - 39.0




